

加速“卖全球” 全力促开放 中大门“沈阳—洛杉矶” 跨境电商全货机首航



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王赛华 文/图)织密“空中丝路”,踔厉奋发促开放。昨日,中大门国际物流航空货运再传喜讯:7时11分,沈阳直飞洛杉矶的跨境电商全货机从桃仙机场顺利起飞。

沈阳直飞洛杉矶的跨境电商全货机预计飞行10个半小时,运载的货物主要来自广州、深圳、义乌、上海、大连等地,品类有服装、首饰、家居产品、电子配件等。航线开通后,将保持每周3班常态化运行。中大门国际物流的相关负责人说:“开年以来,随着国内经济复苏,中大门国际物流的业务也在稳步拓展中不断迎来新突破。”

航空货运是中大门国际物流的主要业务之一,是企业的“引擎”型业务。为助力“空中丝绸之路”建设,中大门国际物流2023年一季度克服市场波动影响,共运行跨境电商航空货运五定包机32班。

3月2日,中大门国际物流开启2023年新航季,开通郑州至纽约跨境电商全货机航线;4月12日,开通沈阳直飞洛杉矶的跨境电商全货机航线;郑州至莫斯科的包机航线正在全力筹备中,按计划将在4月开通……一条条跨境电商货运包机航线的开通,架起中国连通世界的“空中桥梁”,织密了郑州高水平对外开放的新航路。

沈阳是中大门国际物流布局全国的重要基地之一。除沈阳、郑州外,北京、上海、广州、深圳、杭州、长沙、厦门、南京、青岛、济南、西安、重庆、成都等城市均已直飞洛杉矶的航线。在这些与洛杉矶开通直飞航线的国内城市中,沈阳至洛杉矶的航线飞行时间较短,物流时效上更为快捷。

截至今年一季度,中大门国际物流在航空货运方面已开通郑州至比利时列日、纽约、洛杉矶,沈阳至旧金山、洛杉矶、伦敦,北京至埃德蒙顿等7条跨境电商航空货运五定包机专线,累计运行超过1400班,带动跨境电商进出口超500亿元。

村民着急:再不卖掉就要糠了 电话、微信、上门推销…… 8万斤萝卜20多天销售一空

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 姚辉常)昨日,荥阳市城关乡张楼村村民张满长在整理自留地,准备种春红薯。“工作队帮我们村打开了农产品销路,我们种红薯种蔬菜就不再发愁销售了,我们种菜的积极性也比以前高了。”张满长对记者说。

张满长口中的工作队是指郑州市公安局驻荥阳市张楼村工作队。

时间回到两个月前的2月8日。这天,天空飘着雪,工作队队长李志强带领闫清、孙喜增一行3人进驻张楼村,与党员和群众代表首次见面。他们得知,去年受新冠疫情影响,村里的白菜等蔬菜都烂在地里,仅存的白萝卜被掩埋在田地的坑里。“时间再长了,白萝卜就容易糠掉,甚至坏掉,也就没有办法再卖了。你们能不能想想办法?”群众道出了他们的“急难愁盼”。

解决群众萝卜销售问题是驻村工作队驻村后首件最迫切的工作。驻村工作队和村“两委”班子积极

行动,全力以赴卖萝卜。在工作队队长兼村第一书记李志强的带动下,他们通过电话、微信、上门推销等多种方式,当天就成功联系了一些单位,卖出了1万多斤白萝卜。

随后20天内,张楼村的白萝卜销售一空。张楼村党支部委员张红志算了一下,总共销售了8.2万斤。“他们给我们做件大好事。”张满长说,没有工作队,他家四五千斤萝卜就要烂在地里了,他们再种蔬菜等的积极性也会受到打击。

两个月来,工作队队员深入农家地头,通过与村民沟通交流,帮扶张楼村的思路也更清晰。“我们在帮扶张楼村解决农产品销售的同时,也要发展集体经济。”李志强说,张楼村是典型的农业村,工业薄弱,外出打工的多,发展集体经济有利于村民在家门口就业,实现增收致富。目前,经工作队牵线,村里已经与一些单位签署了蔬菜等农产品产销合同,确保了蔬菜销路,同时还在筹划豆腐加工等农产品项目。

航空港区到北上广高校揽才

达成初步就业意向110余人

线上双选会将延续至5月31日

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王军方 通讯员 师文萍 彭真)4月3日至11日,郑州航空港区“风华郑茂 一切港好”高校宣讲招聘会在北京、上海、广州知名高校举行。

航空港区本次高校行以“风华郑茂 一切港好”为主题,采用“线下集中+线上招聘”方式联动开展,针对北京大学、上海交通大学、华南理工大学等高校现场宣讲招聘。

推介会上,带队人员从历史文化、功能定位、产业发展和人才生态等方面推介郑州航空港,宣讲“郑州航空港空中丝路人才计划”相关政策。赴现场招聘的有河南航空港投资集团有限公司、郑州航空大都市研究院、富士康科技集团郑州科技园、河南华电金源管道有限公司、郑州泰丰制药有限公司等10

家企业,吸引365名毕业生到场参与。

活动累计发放航空港区人才政策、岗位需求目录和伴手礼2000余份,已达成初步就业意向人数110余人。

本次活动同步开展线上双选会,将延续至5月31日。截至4月12日,线上双选会平台(<https://zzgq2022.zhaopin.com/>)参会企业已达106家,共发布职位197个,岗位需求人数3454个,活动平台累计浏览量174562人次,投递简历2009份,达成初步就业意向559人。

此次活动也通过线上形式覆盖北京、上海、广州共55所重点高校的官方信息发布渠道,并通过智联招聘平台精准筛选目标应届生群体,以短信、邮件、电话邀约的形式,共计触达目标院校应届生11735人。

中牟万亩小吊瓜“抢鲜”上市

可持续至6月下旬

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 马沂峰 董晨辉 文/图)放眼望去,一个个碧绿的小吊瓜垂挂在茂盛的藤蔓上,格外喜人。昨日,在中牟县黄店镇段村的西瓜大棚内,种植户洪爱玲正忙碌采摘首批成熟的西瓜,套网、装箱、密封,被统一发送到预定客户手中。

小吊瓜果型小、甜度高,既便于运输、储存,又能卖出好价钱,深受种植户喜爱。洪爱玲2020年来到黄店镇段村承包了7座大棚专门种植小吊瓜。2022年,她又扩大了规模,流转土地26亩建设温室大棚13座。目前13座大棚小吊瓜已喜获丰收。

洪爱玲介绍,2022年,洪爱玲种植基地与黄店中

学签署了学校劳动实践种植基地协议,不定期为孩子们讲解劳动知识,让孩子们体验农家劳动,在劳动中学习,在学习中实践。一个个小小的西瓜就像孩子们的一张张笑脸,为当地农业发展带来了生机与活力。据了解,黄店镇高度重视以温室大棚为主的高效农业,目前正以精品小西瓜种植为着力点,加强新技术的应用,已形成了沙地蜜薯、草莓、西瓜、黄桃、红梨、蔬菜等规模化种植,很多群众已经尝到了高效种植带来的效益。

今年中牟县小吊瓜的种植面积1.6万亩,主要分布在黄店镇、韩寺镇、姚家镇、东风路街道。即日起至6月下旬,小吊瓜将陆续大量上市。目前小吊瓜市场价为1斤9元左右。

